

我心中的好妈妈

蚌埠新城实验学校

妈妈的爱

六(5)班 蔡昕宸

光阴似箭，岁月如梭。还记得每天晚上那温暖的手，还记得受伤时那安慰的拥抱，还记得成绩不好时那仍然挺立的大拇指，这全都是来自妈妈的爱。

小时候，我常抱怨妈妈，没有时间陪我写作业、陪我玩游戏，每天接不完的电话、加不完的班，各种报告比我的作业重要；还常埋怨妈妈不守承诺，说好带我去游玩，却因家务活耽搁了时间。长大了我才明白，并不是妈妈不想陪伴我，因为她不不仅是妈妈，也是女儿、也是银行经理；并不是妈妈不守承诺，而是家庭的整洁需要她来维持，生活的杂乱需要她的肩膀。

在我第一次参加朗诵比赛时，我一点也不紧张，但我看到妈妈的手搓来搓去，我知道她很紧张，但她仍然

给我一个坚定的眼神，仿佛在说：“加油，你是最棒的！”那一刻，我特别感激妈妈，她总是默默地给我力量，明明特别紧张，却依旧在鼓励并不怎么紧张的我，让我的心里暖洋洋的。

我发烧时，躺在床上动也动不了，妈妈急得快哭了，喂我喝水、吃药，嘴里不停地念叨：“叫你平时不好好穿衣服，穿得那么少，这下好了！发烧了吧？”但我知道她是真的心疼我。

有人说妈妈是一个超人，随口叫到；有人说妈妈是魔术师，能变出好东西；有人说妈妈是万事通，无所不知，我认为妈妈是小孩子，和我一起成长。

妈妈的爱是那伞下淋湿了一半的肩膀，是那想吃却挤掉了的蛋糕，是那摔倒了也要把我抱紧的怀抱。我爱我的好妈妈！

指导老师：王一茗



二(22)班 葛浩宸



二(22)班 何欣怡

母亲的坚强

六(12)班 田昕

“慈母手中线，游子身上衣……”是的，母爱是伟大的，是无私的，母亲永远是孩子心中的明灯。

我的妈妈很平凡，她和千千万万个家庭中的母亲一样，爱她的家庭，爱她的孩子。妈妈是我心中的一盏明灯，永远都是那样明亮，在黑暗中给予我光明；在我心中迷惘时，照亮我的心房，为我指出一条正确的道路。妈妈经常教育我：做什么事情都要坚持，不能半途而废，要么不做，要做就做得最好。

爸爸不在我身边，平时都是妈妈独自照顾我，但是我得到的爱却从不打折，妈妈对我的照顾无微不至，她既当慈母，又当严父，一人饰演两个角色，真是太辛苦了。妈妈工作很辛苦，回到家要照顾我，还要辅导我功课，有时晚上妈妈带我回家，给我烧饭，检查我的功课，让我安然上床睡觉后，她才坐在工作台前，继续她的工作。每天妈妈都过着这样忙碌的生活，都是为了我。

记得在一个寒冷的夜晚，妈妈早已给我打点好一切，因为实在太冷了，所以我早就钻进了暖烘烘的被窝。我说：“妈，天气很冷，不如您今天就早点上床睡觉吧！”妈妈笑着说：“那肯定啦！一会儿就好了。”很快，我在安详与快乐

中进入了甜甜的梦乡。不知过了多久，我从睡梦中醒来，透过门缝看到房外亮着的灯。看看床头的闹钟，已经是凌晨1点了，“奇怪了，这么晚了，妈妈怎么不去睡觉呢？”我钻出被窝，披上一件大棉袄，打开房门，外面真冷啊！我就像走进了一个冰窖，冻得直哆嗦。走过客厅，看见一个瘦小的影子，果然是妈妈，她还在工作，只见她那冻得红一块，青一块的双手，还在不停地写着东西。我鼻子一酸，眼泪差点流出来，望着妈妈的手，是那么的衰老，心中不由得波涛起伏，思绪万千，只觉得像是打翻了五味瓶。当时，我不该做什么，该说什么，只觉得一股暖流涌向心头。

“谁言寸草心，报得三春晖。”我什么时候才能长大，去报答母亲呢？虽然我们也会碰到很多困难，可坚强的妈妈总能克服，她用微笑来迎接每一天的生活。妈妈就像一盏明灯，默默地温暖着我，教育着我……妈妈在我生命中注入的不仅是母爱，带给我更多的是坚持的信念和做人的道理！妈妈永远是我心中的好妈妈，将永远是我心头的那一盏明灯。妈妈我要对您说一声：“辛苦了！感谢您，妈妈！”

指导老师：田静

我有一个百变妈妈

五(8)班 单李妍

我有一个百变妈妈。有时，她像一股温暖的春风，对我和风细雨，有时，她像一只“大老虎”，让我不寒而栗。可不论怎么样，她都是我心目中的好妈妈。

妈妈的工作很忙，没有空来接送我，但只要一有空就专心地陪伴我，帮我解决学习难题，为我学做各式美食，带我锻炼身体……她还常常教育我要做一个诚实勇敢的人。

一天晚上，我在玩游戏，大手一挥不小心打碎了妈妈最喜爱的花瓶。一股凉意涌上心头，心想：大事不妙，妈妈回来肯定要批评我，怎么办呀！我定睛一看，发现旁边有一个胶带，便想把花瓶粘好。可遗憾的是，花瓶怎么都粘不好。

就在我急得像热锅上的蚂蚁团团转时，“叮咚”一声，门铃响了起来——妈妈回来了。妈妈进门看到花瓶碎了，脸色变得铁青，我情急之下，只好撒谎说是大风刮进来把花瓶吹

倒了。可妈妈好像有一双“穿心眼”，一下看穿了我的谎言，大怒道：“窗户明明都是关上的，怎么会有风，你说这风从哪里刮来的……”妈妈眉头紧皱，额头上像写了一个“王”字。我虚心地低下了头，妈妈终于停止了说话，让我赶快去写作业。

过了一会儿，妈妈来到我的房间，我心中一紧，难道又要来一场“暴风雨”？我小心翼翼地望向妈妈，大气不敢出一声，而妈妈却平静又温柔地看着我说：“其实妈妈并不是指责你，只是想告诉你，打碎花瓶并不重要，重要的是要敢于承担责任，诚实不撒谎，谁没有犯错的时候呢！”我的脸红红的，不好意思地说：“妈妈我错了，以后再也不敢撒谎了。”

这就是我的好妈妈，时而严厉，时而温柔，一直用她特别的爱滋润着我这朵“无名小花”，教会了我许多做人的道理，陪伴着我健康茁壮成长。

指导老师：刘静

我心中的好妈妈

四(11)班 王铎清

每个人心中都有一个好妈妈，有人会觉得给孩子买玩具的是好妈妈，有人会觉得带孩子吃美食的是好妈妈，但我觉得每天陪伴我的才是好妈妈。

其实，我的妈妈每天很晚才回来，她回家的第一件事就是继续忙工作，根本没空理我。就算她时间充裕，也会给我布置很多很多的作业。一会儿让我练毛笔字，一会儿让我写练习题，最过分的是她答应每天陪我下两盘斗兽棋，可是她每次都让我先练棋，等棋艺提高了才跟我下，每次都让那不会下棋的爸爸和我对战，即使赢了，我也没有成就感。

虽然当时会不开心甚至生气，但仔细想想，她还很爱我的。虽然她给我布置了很多课外练习，但是每一次回到学校，我都觉得老师教的知识很容易就学会了；别的同学做不出来

的难题却难不倒我，每次我都觉得挺自豪的。至于下棋，玩腻了斗兽棋，我又跟爸爸一起玩了飞行棋、跳棋、象棋……可每隔一段时间，妈妈都会抽空陪我下棋。你别说，什么棋她都会，还总比我厉害！我不服输，总是自己偷偷练棋。直到后来我去妈妈的办公室才发现，她办公室也有各种各样的棋。我想，是不是妈妈在上班时把自己休息的时间用来练棋呢……

虽然妈妈回家陪我的时间很短很短，但是只要周末节假日有空，她一定会带我和弟弟去痛痛快快地玩，一整天她都会全身心地陪着我，既不会玩手机，也不会谈工作，那时候就是我们一家人最快乐的时光。

这就是我的妈妈，一个不完美，陪我的时间总是很短，却能够全身心地陪着我、爱我的妈妈。

指导老师：石润鸿

活力妈妈

六(3)班 刘若宇

你见过妈妈的婚纱照吗？我见过，照片中的妈妈还留着长发，她眼中散发着从未见过的目光，是一种充满活力和对幸福无比期待的目光。

妈妈不是一个自怨自艾的人，她身上总是散发着一种乐观的气息，哪怕是开车一小时到单位，被工作累到虚脱，回家也从未对我抱怨一句，因为妈妈骨子里就是一个对生活充满活力的人。

前几天，妈妈被诺如病毒给击倒了。生病了的妈妈并不好看，她的头发因为生病乱糟糟的，额头浅显的皱纹此时却像是一条条鸿沟，眼中的疲惫更显示了她的虚弱。由于没有达到39℃高烧，妈妈只申请到两天病假，为此我愤愤不平，而妈妈却依旧乐观，忍着不适勉强一笑，用愉快的语气对我说，两天假期也不错。再后来，妈妈发

烧厉害了，身上滚烫，不停地翻着身，我和老爸不停地给妈妈倒水，换毛巾，把妈妈的额头擦了又擦，而妈妈却开玩笑地说道：“再烧高一点，我的头就可以煎鸡蛋了！”妈妈在我们的精心照顾下终于好了起来。老妈为了庆祝，点了一碗她最喜欢的烤冷面，边吃边对我说：“看来老天爷知道我有两天假期，特意安排我在第三天痊愈。”

妈妈时常这么对我说：“酸甜苦辣，幸运和倒霉都是人生的一部分，如果你一直幸运，又怎能感受到幸运的喜悦？困难重重，才能衬出成功的价值，我们要把这些困难当成人生的一部分，这样看生活，便处处是美好了。

这便是我的妈妈，一个永远对生活充满希望而大步向前的人，这也是我心目中的好妈妈。

指导老师：杨传宏



一(14)班 刘希尧

“妈妈牌”奶茶

六(1)班 陈艺潇

沐浴着爱的阳光，感受着爱的滋润，倾听着爱的语言，走在充满爱的道路上。爱来自哪里？爱来自妈妈的怀抱，来自妈妈的一声问候，还来自那一杯浓浓的、甜甜的奶茶……

上学的路上，从奶茶店经过，那香飘四溢的奶茶味，直扑进鼻。“妈，妈！我想喝一杯奶茶！求你啦！”我拉着妈妈撒娇地向她恳求着。“不行不行，小孩子不能喝奶茶，你不知道外面的奶茶里加了多少香精等食品添加剂……”妈妈又开始了她的长篇大论。我只好失望地嘟着嘴跟在妈妈身后，“唉，真是讨厌！”我心里想，“喝一杯有什么要紧的吗？”这时候在我眼中，妈妈的头发、眼睛都显得那么“难看”，令人不快！

上完课回家的路上，我又经过了那家奶茶店。店中的奶茶看起来是那样美味诱人，闻起来是那样的沁人心脾，可是我连一小口也尝不到。怀着不快的心情，我回到了家。刚打开家门，一股特别的味道就钻进了我的鼻子，香香的，甜甜的，真好闻！悄悄走进厨房

房看到了妈妈的背影，原来妈妈正认真地照着手机里的教程为我制作奶茶！这简直是一个大大的惊喜！这时一直忙碌着的妈妈发现我回来了，笑着对我说：“知道你一直馋奶茶，可是外面的东西我怕不健康，所以啊，就打算自己在家做给你喝，这样喝着也放心。”原来妈妈是这么想的啊！我上前去给了妈妈一个大大的拥抱，好一个“口是心非”的妈妈！“妈妈，你真好！”窗外的阳光洒在妈妈的头发上，给她的头发披上了一层闪亮亮的金，看着妈妈微笑的脸庞，眼睛里闪烁着慈祥而喜悦的光芒，突然觉得她是世界上最好的妈妈！

喝着“妈妈牌”奶茶，那香甜可口的味道从嘴里流进了我的心里。这浓浓的、甜甜的味道不就是妈妈爱的味道吗？我突然明白了妈妈的爱，她爱得那么简单，爱得那么用心，满满的都是温暖。

这就是我心中的好妈妈——一个“口是心非”的妈妈！

指导老师：李蕾



一(17)班 陈蕊琪



一(2)班 徐浩轩

不平凡的爱

五(5)班 李禹泽

“谁言寸草心，报得三春晖！”每个孩子都有一个爱他的妈妈，我也不例外，我的妈妈对我的爱如太阳般热烈而温暖。

在学习上，妈妈是一个尽职尽责的园丁。她指出我语文书写中出现的潦草问题；纠正我英语发音不标准的错误；

鼓励我在数学做题时要发散思维。我的妈妈还爱“说谎”。有一次，我打开门的时候，不小心夹到了妈妈的手，她疼得叫了出来，我吓坏了，忙问妈妈怎么样，妈妈说她只是被吓到了，手并没有被夹到。当我再次看到妈妈的手时，它已经肿成了一个“大馒头”，我心中充满了愧疚。还有一次，我和同学一起踢球回来，妈妈给我做了“新品美食”。正当我狼吞虎咽时，我发现妈妈只是坐在旁边一直看着我吃，我问她：“妈妈，你为什么不吃？”她说：“我吃过了。”可我明明听到她肚子在咕咕地叫着，我总是很感动。

这就是我的妈妈，一个不完美，陪我的时间总是很短，却能够全身心地陪着我、爱我的妈妈。

指导老师：余士叶

导师

三(12)班 李艾杉



妈妈，一个简单又平凡的词语，却饱含着丰富的情感，她给予我生命，陪伴我成长，为我付出了很多。

生活中，妈妈总是无微不至地照顾我：每天为我准备丰盛的晚餐，让我注意营养均衡；写完作业总会帮我认真检查，和我一起分析错题；当我生病时，妈妈总会坐在床边抚摸着我的头，疲倦的眼中写满了担心。这每一个小小的细节都装满了妈妈对我浓浓的爱。

记得一个夏日的清晨，天上下起了暴风雨，雨滴打在地上溅起了一朵朵美丽的水花。妈妈打着伞，搂着我艰难地走在上学的路上。雨越下越大，妈妈把我搂得越来越紧。这时，我抬起头发现

指导老师：黄开伟